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表 1: 受訪者數據
  人數 % 
年齡 18 - 24 117 14.4 
  25 - 34 153 18.8 
  35 - 49 295 36.2 
  50 - 59 169 20.8 
  60 或以上 80 9.8 
  總計 814 100.0 
    
教育程度 小學或以下 80 9.8 
 初中 120 14.7 
 高中 296 36.2 
 大專或大學 285 34.9 
 研究院 (即碩士或以上) 36 4.4 
 總計 817 100.0 
    
宗教信仰 沒有宗教信仰 561 68.8 
  有宗教信仰 254 31.2 
  總計 815 100.0 
    
婚姻狀況 未婚 247 30.3 
  其它 567 69.7 
  總計 814 100.0 
    

沒有在學子女 493 60.6 
有在學子女 320 39.4 

擁有在學子女 

總計 813 100.0 
    

幼稚園或以下 47 14.7 
小一至小三 74 23.1 
小四至小六 62 19.4 

在學子女的教

育程度 

中一至中三 75 23.4 
 中四至中七 95 29.7 
 大專或以上 83 25.9 
 樣本數 (320)* 

    
工作狀態 學生 68 8.4 

 主理家務 139 17.1 
 退休 72 8.8 
 失業／待業 30 3.7 
 有工作 505 62.0 

 總計 814 100.0 
    

$10,000以下 112 15.9 
$10,000 - $19,999 163 23.2 

每月家庭收入 

  
$20,000 - $29,999 170 24.2 

  $30,000或以上 258 36.7 
  總計 703 100.0 
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冇 482 59.1 
有 324 39.8 

曾接受性教育 

唔知道／忘記 9 1.1 
 總計 815 100.0 

*由於可選多項，總計百分比多於100%。 
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表 2: 對學校性教育的態度

 十分不同意

與不同意 
普通/  

一半一半 
十分同意與

同意 

『學校提供性教育對兒童同青少年係十分重要嘅』 3.5% 12.0% 84.6% 
『大部份嘅性知識係透過生活經驗而唔係透過學校學習到嘅』 31.0% 26.5% 42.5% 
『性教育應該係所有中、小學生嘅必修科』 18.1% 14.0% 67.9% 
『學校推行性教育，係會令中、小學生提早進行性行為』 67.9% 18.9% 13.2% 
『學校提供性教育係預防未婚懷孕嘅有效方法』 14.7% 15.6% 69.7% 
『學校提供性教育係預防性病同愛滋病嘅有效方法』 8.6% 9.6%% 81.9% 
『性教育應該由家長而唔係由學校負責』 50.6% 36.6% 12.8% 
『現時喺各種媒體 (包括報章、雜誌、電視、電台、互聯網)上
有關性方面嘅資訊已經有好多，學校提供性教育其實係無必要

嘅』 

 
89.0% 

 
5.5% 

 
5.6% 

『學校應該嚴禁中、小學童與別人發生性關係』 22.9% 12.2% 64.9% 

 
表 3: 對性教育內容的意見

 十分不同意

與不同意 
普通/  

一半一半 
十分同意與

同意 

『性教育應該包括教導學童點樣使用避孕套同其他避孕方法』 20.1% 18.5% 61.4% 
『性教育嘅重點在於教導學童有關安全性行為嘅知識』 20.6% 13.9% 65.6% 
『學校應該教導學童保護自己嘅身體，避免受到性侵犯』 .7% .4% 98.9% 
『性教育嘅重點在於培養學童正確嘅性觀念與性態度』 1.5% 2.5% 96.0% 

 



 
   
 

4

表 4: 對何時展開性教育的意見

 人數 % 

幼兒 (幼兒園／幼稚園) 102 12.5 

小學 (小一至小六) 347 42.4 

初中 (中一至中三) 306 37.4 

高中 (中四至中七) 50 6.1 

大專或以上 5 0.6 

唔知道／好難講 9 1.1 

總計 819 100.0 
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表 5: 不同年齡組別對性教育的看法

 18 - 24 25 - 34 35 - 49 50 - 59 60或以上

『學校提供性教育對兒童同青少年係十分重要嘅』 
 十分不同意與不同意 .9%  3.5% 4.8% 10.6% 
 無意見 12.1% 5.9% 9.7% 15.5% 23.5% 
 十分同意與同意 87.1% 94.1% 86.9% 79.8% 65.9% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
『學校推行性教育，係會令中、小學生提早進行性行為』 
 十分不同意與不同意 66.7% 70.2% 68.1% 71.9% 57.1% 
 無意見 25.4% 19.9% 18.6% 12.5% 21.4% 
 十分同意與同意 7.9% 9.9% 13.3% 15.6% 21.4% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
『現時喺各種媒體 (包括報章、雜誌、電視、電台、互聯網)上有關性方面嘅資訊已經有好多，學校提供性

教育其實係無必要嘅』 
 十分不同意與不同意 91.5% 91.5% 90.2% 88.0% 78.0% 
 無意見 6.0% 5.2% 4.5% 3.0% 13.4% 
 十分同意與同意 2.6% 3.3% 5.2% 9.0% 8.5% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
『學校應該嚴禁中、小學童與別人發生性關係』 
 十分不同意與不同意 26.2% 19.7% 23.9% 23.3% 20.2% 
 無意見 24.3% 16.2% 9.3% 8.8% 6.0% 
 十分同意與同意 49.5% 64.1% 66.8% 67.9% 73.8% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

『性教育應該包括教導學童點樣使用避孕套同其他避孕方法』 
 十分不同意與不同意 14.2% 12.8% 18.3% 25.2% 38.8% 
 無意見 18.6% 23.5% 20.1% 11.6% 16.3% 
 十分同意與同意 67.3% 63.8% 61.5% 63.2% 45.0% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
『性教育嘅重點在於培養學童正確嘅性觀念與性態度』 
 十分不同意與不同意 .9% 1.3% .7% 1.2% 6.0% 
 無意見 2.6%  1.7% 2.4% 9.5% 
 十分同意與同意 96.6% 98.7% 97.6% 96.4% 84.5% 
總計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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表 6: 曾接受與未曾接受性教育受訪者的比較

 未曾接受性教育 曾接受性教育

『學校提供性教育對兒童同青少年係十分重要嘅』   
 十分不同意與不同意 5.1% 1.2% 
 無意見 13.9% 7.8% 
 十分同意與同意 81.1% 91.0% 
總計 100.0% 100.0% 
『性教育應該係所有中、小學生嘅必修科』   
 十分不同意與不同意 21.3% 13.4% 
 無意見 12.0% 16.5% 
 十分同意與同意 66.7% 70.1% 
總計 100.0% 100.0% 
『學校推行性教育，係會令中、小學生提早進行性行為』   
 十分不同意與不同意 65.8% 70.3% 
 無意見 18.2% 19.9% 
 十分同意與同意 16.0% 9.8% 
總計 100.0% 100.0% 
『學校提供性教育係預防未婚懷孕嘅有效方法』   
 十分不同意與不同意 17.6% 10.6% 
 無意見 13.5% 18.1% 
 十分同意與同意 68.9% 71.3% 
總計 100.0% 100.0% 
『性教育應該包括教導學童點樣使用避孕套同其他避孕方法』   
 十分不同意與不同意 24.7% 12.8% 
 無意見 18.4% 18.7% 
 十分同意與同意 56.9% 68.5% 
總計 100.0% 100.0% 
『性教育嘅重點在於培養學童正確嘅性觀念與性態度』   
 十分不同意與不同意 2.1% .6% 
 無意見 3.6% .6% 
 十分同意與同意 94.3% 98.8% 
總計 100.0% 100.0% 
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